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Pojasnilo MF, št. 421-7/2007/2, 9. 1. 2007  
 
V zvezi z vprašanjem, ki se nanaša na davčno obravnavo premij, ki jih prejmejo 
varčevalci v Nacionalni stanovanjski varčevalni shemi (v nadaljnjem besedilu: NSVS), po 
novem Zakonu o dohodnini, pojasnjujemo: 
 
V prvem odstavku 81. člena (obresti) Zakona o dohodnini – ZDoh-2 (Uradni list RS, št. 
117/06) je določeno, da se kot obresti pojmujejo obresti od posojil, obresti od dolžniških 
vrednostnih papirjev, obresti od denarnih depozitov pri bankah in hranilnicah ter drugih 
podobnih finančnih terjatev do dolžnikov, dohodek iz oddajanja v finančni najem in 
dohodek iz življenjskega zavarovanja ter dohodek, ki ga zavezanec doseže na podlagi 
delitve prihodkov vzajemnega sklada v obliki obresti. V drugem odstavku 81. člena pa je 
določeno, da se kot obresti obdavčuje vsako nadomestilo, ki ne predstavlja vračila 
glavnice iz finančnega dolžniškega razmerja, vključno z nadomestili za tveganje ali 
zmanjšanje vrednosti glavnice iz finančnega dolžniškega razmerja zaradi inflacije, če ni s 
tem zakonom določeno drugače. Kot obresti se obdavčujejo tudi diskonti, bonusi, premije 
in podobni dohodki iz finančnega dolžniškega razmerja ali dogovora, ki se nanaša na 
finančno dolžniško razmerje.  
 
V 5. točki 82. člena (oprostitev) ZDoh-2 je določeno, da se dohodnina ne plačuje od 
obresti iz varčevalne pogodbe po NSVS, ki je sklenjena za najmanj pet let, izjema pa 
so obresti pri odstopu od te pogodbe. 
 
V skladu z navedenim se torej dohodnina ne plačuje od obresti, vključno s premijami, iz 
varčevalne pogodbe po NSVS, ki je sklenjena za najmanj pet let, razen od obresti pri 
odstopu od te pogodbe. Navedeno velja za obresti in premije, ki so dosežene od 1. 1. 
2007, in sicer ne glede na to, kdaj je bila posamezna pogodba sklenjena. 
 


